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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima dell'uso.
Leggeretuttigliavvisidisicurezzaetutte
le istruzioni. La mancata osservanza dei
presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi. Avvertenza! Quando
siusano apparecchi  alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incen-dio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. L'apparecchio € destinato
solo ad un uso domestico per le
funzioni indicate nel presente manuale.
Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare Iapparecchio per usi diversi
da quello per cui & concepito. Qualsiasi
utilizzo diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio alla rete dialimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese

0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, 0
alcune sue parti risultano danneggiate.
Non scollegare mai |'apparecchio
tirando il cavo. Tutte le riparazioni,
compresa la (eventuale) la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono
essere esequite solamente da tecnici
autorizzati ed esperti, in modo da
prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando |'apparecchio  connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'ap-parecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche  lintera  docu-mentazione.
Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
didifficile comprensione 0 se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  l'azienda  allindirizzo
indicato. ~ Attenzione!  Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati 0 non



forniti dal costruttore dell'apparecchio
pud comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di - montarlo,
smontarlo, pulilo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare Iapparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito |'apparecchio
mentre & col-legato alla rete elettrica.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.
ATTENZIONE! Pericolo di soffocamento.
Gli elementi dellimballaggio non
devono essere lasciati alla portata dei
bambini in quanto potenziali fonti di
pericolo. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata di bambini.
Non & un giocattolo. Durante ['utilizzo
assicurarsi che i bambini non vengano
a contatto con ['apparecchio.

Lapparecchio puo essere utilizzato
da bambini di eta non inferiore a 8
anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, o prive
di esperienza o della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini

non devono giocare con I'apparecchio.
La pulizia e l]a manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
a meno che non abbiano pil di 8
anni e siano sorvegliati. Mantenere
'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini con meno di 8
anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro. Lapparecchio non & destinato
ad essere fatto funzionare per mezzo
di un temporizzatore esterno 0 con
un sistema di comando separato. Se il
cavo di alimentazione & danneqgiato,
esso deve essere sostituito da un cavo
0 da un assemblaggio speciali aventi le
stesse caratteristiche oppure disponibili
presso il costruttore 0 il suo servizio
assistenza tecnica. Non immergere in
acqua per la pulizia. Lapparecchio deve
essere controllato regolarmente e non
deve essere utilizzato se danneggiato.

Questo prodottocontiene unabatteriaal
litio ricaricabile sostituibile. Le batterie
al litio permettono ricariche parziali. In
caso di non uso, ricaricare le batterie
almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la
batteria in luoghi esposti alla luce
solare diretta o all'interno di autoveicoli
in giornate molto calde. La batteria
deve essere conservata in ambienti
asciutti, privi di umidita e ventilati con



temperatura compresa tra 0°C e 40°C.
Se la hatteria e esposta a temperature
non adequate, potrebbero verificarsi
perdite con fuoriuscita di liquido dalla
batteria. Seil liquido fuoriuscito dovesse
venire a contatto con gli occhio la pelle,
sciacquare immediatamente la zona
interessata con acqua, senza strofinare
e rivolgersi a un medico. Potrebbero
verificarsi lesioni. Utilizzare quanti di
protezione per pulire. Tenere la batteria
lontana dalla portata dei bambini. Non
ricaricare il prodotto in condizioni non
sicure. Conservare il prodotto lontano
da materiali infiammabili durante I'uso
0 la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla
batteria. In caso di contatto con [acqua
0 altri liquidi, inoltre, potrebbero
verificarsi danni allinvolucro. In caso
di produzione di gas, surriscaldamento
e flamme e necessario posizionare
immediatamente la batteria all'aperto
allinterno di un contenitore ignifugo
e ricoprirlo di sabbia, ben distante da
materiali infiammabili. Utilizzare un
pannoleggermenteumidoperlapulizia.
In caso di gonfiore, perdita di liquido,
odore insolito o surriscaldamento,
interrompere immediatamente ['uso e
contattare l'assistenza tecnica. Evitare
urti violenti: cadute o schiacciamenti
possono danneqgiare la batteria e

causare pericoli. Smaltimento: alla fine
del ciclo di vita del prodotto, conferire il
dispositivo presso un centro di raccolta
autorizzato per il corretto smaltimento
e riciclo delle batterie, in conformita
alle normative locali.

Componenti

1.Bocchetta di aspirazione
2.Serbatoio

3.Filtro

4.0n/0ff

5.Manico

6.Fuoriuscita aria

7.Cavo ush

8.Spazzola

9.Beccuccio a fessura stretta
10.Beccuccio a fessura larga

Ricarica

Collegare il cavo all'unita e a un adattatore (non in dotazione).

Non accendere |'unita durante la ricarica.

Una ricarica completa dura circa 3 ore.

L'autonomia dell’'unita dopo una ricarica completa & di circa 30
minuti.

Assemblaggio

Istruzioni
Accendere /spegnere |'unita mediante il pulsante on/off.

Pulizia e manutenzione

Rimuovere il corpo motore, il filtro e gli eventuali accessori.

Svuotare il serbatoio.

Gli accessori, il serbatoio e il filtro possono essere lavati con acqua
corrente. Farli asciugare completamente prima di riassemblarli.
Pulire il corpo motore con un panno morbido. Non utilizzare
detergenti chimici abrasivi. Non immerger in acqua o altri liquidi.



E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

Lea estas instrucciones antes del uso.
Lea todas las advertencias de sequridad
y todas las instrucciones. El hecho de no
respetar las presentes advertencias e
instrucciones podria provocar descargas
eléctricas, incendios y/o accidentes
graves. jAdvertencia! Al utilizar aparatos
eléctricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad apropiadas
para reducir el riesqo de incendio,
descarga eléctrica, lesiones personales
y danos materiales. Este aparato
estd destinado tnicamente a un uso
doméstico para las funciones indicadas
en el presente manual. No apto para
uso profesional. No utilice el aparato
con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado. Cualquier uso diferente
al indicado debe considerarse indebido
y peligroso y expone al usuario a riesgos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde conlade [ared local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos no

compatibles conloindicado enlos datos
técnicos. No utilice el aparato i el cable
0 alqunas de sus partes estdn dafiados.
Nunca desconecte el aparato tirando del
cable. Todas las reparaciones, incluida
la sustitucion del cable de alimentacion
(si fuera preciso), deberan realizarlas
Unicamente técnicos autorizados y
expertos, para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacion
alrededor de la mano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.
En caso de tormenta, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de
corriente. Guarde el presente manual
de uso, junto con las instrucciones,
durante toda la vida util del aparato,
para futuras consultas. En caso de
cesion del aparato a terceros, entreque
también toda la documentacion. Si
al leer este manual de instrucciones
alqunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas,
antes de utilizar el aparato, pongase en
contacto con la empresa en la direccion
indicada. jAtencion! Compruebe de
forma periodica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asegurese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante puede
conllevar riesgos de incendio, choque



eléctricoodanosapersonas. Desconecte
siempre el aparato cuando lo deje
sin vigilancia y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiarlo o realizar su
mantenimiento. No lo deje expuesto
a los agentes atmosféricos (lluvia,
sol, etc.). No lo utilice al aire libre. No
deje el aparato sin vigilancia mientras
estd conectado a la red eléctrica. No lo
utilice con las manos o los pies mojados
0 descalzos. FATENCION! Peligro de
asfixia. Los elementos de embalaje no
deben dejarse al alcance de los nifios, ya
que constituyen fuentes potenciales de
peligro. Mantenga la holsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de
que los nifios no toquen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de § afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario siempre
y cuando lo hagan bajo supervision
0 tras recibir instrucciones sobre
la utilizacion sequra del aparato y
entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo
POr Nifios, a no ser que tengan mds de
8 afios y lo hagan bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de
8 afios y qudrdelo en un lugar seco y
sequro. El aparato no estd disefiado
para funcionar con un temporizador
externo ni con un sistema de control
separado. Si el cable de alimentacion
estd dafiado, debera ser sustituido por
un cable o un ensamblaje especiales
con las mismas caracteristicas 0
suministrados por el fabricante o su
servicio técnico. No sumerja el aparato
en agua para limpiarlo. Revise el
aparato periédicamente y no lo utilice
si estd dafiado.

Este producto contiene una bateria
de litio recargable reemplazable.
Las baterias de litio permiten cargas
parciales. Si no se utiliza, recarque las
baterias al menos cada 3 meses. No
deje la bateria en lugares expuestos a
la luz solar directa o en el interior de
vehiculos en dias muy calurosos. La
bateria debe almacenarse en un lugar
seco, libre de humedad y ventilado con
una temperatura entre 0 °Cy 40 °C. Si
|a bateria estd expuesta a temperaturas
inadecuadas, puede producirse una
fugadeliquidodelabateria. Sielliquido
derramado entra en contacto con los
0josolapiel, enjuague inmediatamente
la zona afectada con aqua sin frotar y



consulte a un médico. Puede lesionarse.
Utilice quantes  protectores para
limpiar. Mantenga la bateria fuera del
alcance de los ninos. No vuelva a cargar
el producto en condiciones insequras.
Guarde el producto lejos de materiales
inflamables durante su uso o recarga.
No sumerja en aqua nirocie agua u otros
liquidos sobre la bateria. El contacto con
agua u otros liquidos también puede
dafiar la carcasa. En caso de produccion
de qas, sobrecalentamiento y Ilamas
es necesario colocar inmediatamente
la bateria al aire libre dentro de
un recipiente ignifugo y cubrirla
con arena, bien lejos de materiales
inflamables. Use un pafio ligeramente
himedo para limpiar. En caso de
hinchazon, pérdida de liquido, olor
inusual o sobrecalentamiento, detenga
inmediatamente el uso y contacte con
el servicio técnico. Evite golpes fuertes:
las caidas o aplastamientos pueden
dafiar la bateria y causar peligros.
Eliminacion: Al final de la vida dtil del
producto, lleve el dispositivoa un centro
de recogida autorizado para eliminar y
reciclar correctamente las baterias de
acuerdo con la normativa local.

Componentes
1.Entrada de aire
2.Depdsito
3.Filtro

4.0n/0ff
5.Mango

6.Salida de aire

7.Cable USB

8.Cepillo

9.Boquilla de ranura estrecha
10. Boquilla de ranura ancha

(arga

Conecte el cable a la unidad y a un adaptador (no suministrado).

No encienda la unidad durante la carga.

Una carga completa tarda alrededor de 3 horas.

La autonomia de la unidad después de una carga completa es de unos
30 minutos.

Montaje

> > <« SE———

Instrucciones
Encienda/apague la unidad mediante boton ON/OFF.

Limpieza y mantenimiento

Retire el cuerpo motor, el filtro y cualquier accesorio.

Vacie el depdsito.

Los accesorios, el depdsito y el filtro se pueden lavar con agua
corriente. Deje que se sequen por completo antes de volver a
montarlos.

Limpie el cuerpo motor con un pafio suave. No utilice detergentes
quimicos abrasivos. No lo sumerja en agua ni en otros liquidos.



P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCIT\O!

Leia as instrucdes antes da utilizacdo.
Leia todos os avisos de sequranca
e todas as instrucdes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrucoes pode provocar choques
elétricos, incéndios e/ou infortlnios
graves. Adverténcia! Quando se utilizam
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugdes
de sequranga para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificacies materiais. 0
aparelho € destinado somente para
0 uso doméstico e para as funcdes
indicadas nesse manual. Nao adapto
para uso profissional. No utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizacdo diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as lesoes as
pessoas. Quando decidir eliminar esse
aparelho como rejeito, é recomendavel
tornd-lo inoperante cortando o cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela

da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se
0 cabo, ou qualquer uma de suas
partes estiverem danificadas. Nunca
desconecte o aparelho puxando o
cabo. Todos os consertos, inclusive a
(eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados
e especializados, para dessa forma
prevenir qualquer risco. Nunca enrole o
cabo de alimentacdo em volta da mdo
quando o aparelho estiver conectado
na rede elétrica. Em caso de temporal,
desconecte o cabo de alimentacdo
da tomada de corrente. Guarde esse
livrinho de utilizacdo com sequranga,
junto com as instrucdes, pela inteira
duracdo da vida do aparelho, para
poder consultd-lo. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentagdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacao alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endere¢o indicado. Atencao! Verifique
periodicamente se o5 eventuais
parafusos presentes estdo apertados
corretamente, 0 estado de desgaste do



aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizagdo de acessorios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
0 mesmo for deixado sem supervisao
e antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpd-lo ou realizar sua manutengdo.
Ndo deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre.
Ndo deixe o aparelho sem supervisdo
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Nao utilize o aparelho
se estiver com as maos molhadas ou
pés molhados ou descalgos. ATENCAQ!
Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das criangas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saco de plastico longe do alcance
das criancas. Ndo é um brinquedo.
Durante a utilizacdo certifique-se que
as (riancas ndo entrem em contato com
0 aparelho.

0 aparelho pode ser utilizado pelas
criangas com idade néo inferior aos 8
anos e pelas pessoas com reduzidas
capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais, ou com falta de experiéncia ou
sem 0 conhecimento necessario, a nao

ser sob supervisao ou entao depois que
as mesmas receberam as instrugoes
relativas a utilizacdo com sequranga do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As criancas nao
devem brincar com o aparelho. A
limpeza e amanutengdo destinada a ser
realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criancas, a ndo ser que
elas tenham mais que 8 anos e estejam
sendo supervisionadas. Mantenha 0
aparelho e 0 seu cabo fora do alcance
das crianas com menos que 8 anos e
quarde-o em um lugar seco e sequro.
0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com um sistema de controle
separado. Se o cabo de alimentacdo
estiver danificado, ele deve ser
substituido com um cabo ou por uma
montagem especial que possui as
Mmesmas caracteristicas ou que estejam
disponiveis com o construtor ou com
seu servico de assisténcia técnica. Nao
merqulhe na dqua para a limpeza.
0 aparelho deve ser controlado com
reqularidade e ndo deve ser utilizado se
estiver danificado.

Este produto contém umabateriadelitio
recarregavel substituivel. As baterias de
litio permitem o carregamento parcial.
Se ndo estiver em uso, recarreque as



baterias pelo menos a cada 3 meses.
Ndo deixe a bateria em locais expostos
a luz solar direta ou dentro de veiculos
motorizados em dias muito quentes.
A bateria deve ser armazenada em
ambientes secos, sem umidade e
ventilados com temperaturas entre
0°Ce 40°C. Se a bateria for exposta a
temperaturas inadequadas, podem
ocorrer vazamentos com vazamento
de liquido da bateria. Se o liquido
derramado entrar em contato com
seus olhos ou pele, enxdgue a drea
afetada imediatamente com dgqua,
sem esfregar e entre em contato com
um médico. Podem ocorrer lestes.
Use luvas de protecdo para limpar.
Mantenha a bateria fora do alcance
das criangas. Nao reabasteca o produto
em condicdes insequras. Guarde o
produto longe de materiais inflamaveis
durante a utilizacdo ou recarga. Nao
merqulhe em dqua ou pulverize dqua
ou outros liquidos na bateria. Além
disso, em caso de contacto com aqua ou
outros liquidos, podem ocorrer danos a
carcaca. Em caso de produgdo de gds,
superaquecimento e chamas, a bateria
deve ser colocada imediatamente
a0 ar livre dentro de um recipiente a
prova de fogo e coberta com areia,
bem longe de materiais inflaméveis.
Utilize um pano ligeiramente himido

para a limpeza. Em caso de inchago,
vazamento de fluido, odor incomum
OU Superaquecimento, pare 0 USO
imediatamente e entre em contato
com 0 suporte técnico. Evite impactos
violentos: quedas ou esmagamento
podem danificar a bateria e causar
perigo. Eliminado: no final do ciclo de
vida do produto, entregar o dispositivo
a um centro de coleta autorizado para
a correta eliminacdo e reciclagem das
baterias, em conformidade com as
requlamentagdes locais.

Componentes

1.Boca de aspiragdo

2.Tanque

3.Filtro

4.0n/0ff

5.Empunhadura

6.Saida ar

7.Cabo ush

8.Escova

9.Bico com fenda estreita
10. Bico com fenda larga

Recarregamento

Conecte 0 cabo na unidade e em um adaptador (ndo em dotagédo).
Néo ligue a unidade durante o recarregamento.

Um recarregamento completo dura aproximadamente 3 horas.

A autonomia da unidade apds o recarregamento é de
aproximadamente 30 minutos.

Montagem



Instruces

Ligar/desligar a unidade através do interruptor on/off.

Limpeza e manutencao

Remova o corpo motor, o filtro e os eventuais acessorios.

Esvazie o tanque.

0Os acessorios, o tanque e o filtro podem ser lavados com &gua
corrente. Deixe-0s secar completamente antes de monta-los
novamente.

Limpe o corpo motor com um pano macio. Nao utilize detergentes
quimicos abrasivos. Ndo mergulhe na dgua ou em outros liquidos.
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\emoupyiag  kofovtag 10 KaAwolo
Tpogodooiac. o ouvdéoete
ovokev oto pedpa, PePaiwbeite
0Tt n Tdon mou umodelkvUETal 0Ta
TEVIKA  Ocdopéva avtioTolyel oty
Tdon Tov Tomko) OikTOoU Kau pnv
Xpnotporoteite  mpice¢ 1 kahwia
gnéktaong mou dev eivar oupBatd pe
QUTd ou umodelkvGovTal 0Ta TeKViKd
Ocdopéva.  Mn  ypnowomoteite T
0UOKeLr GV To kahwdio 1y omolodrjmote
MEPOC TOU €ival Kateatpappévo. Mote
UV anoouvdEETe 0 OUOKELT amo Tn
mpila tpaPuvtac 0 kahwdo. OAeg
0l Emokevéq, oupmephappavopevn
(mBavic)  avtikatdotaong  Tov
kahwdiov  Tpogodosiag,  mpémel
Va  TPayuaTomolouvTaL  Povo  amo
eCovalodotnuévoug  Kar  €ldikou
TENVIKOUC, POKEL|IEvoU va amoeuy el
kdde kivouvoc. Mnv Tuliyete mote To
kahwdio pebpatog yopw amd To Xépl
00 6Tav 1) GUOKELR €ivar auvdedepévn
0T0 pevpia. & mepimwon katawyidag,



amoouvO¢0Te To Kahwdio pevplaTog amo
v pia. Ouhdéte autd To YuMadio
aogakolg xprang, padi pe Tic odnyies,
y1a 6An T O1dpketa {wi¢ TG OUOKEUAC,
Yia Aoyous avagopdc. Edv mapadwoere
T GUOKEUR O€ TpiT0 dTopo, Mapadwote
enion¢ ohokAnpn TV Tekunpiwon.
Edv katd my avdyvwon autod Tou
guladiov odnywv yprong oplojiéva
uépn  amodeyBolv  duovonta
N ey mpokyow  apgiPohie,
MW YPNOIHOTOMOETE  TO  TIPOIOV,
EMKOWWVIOTE e TV ETQIPEia
ot Oiebbuvon mov  umodekvierar,
Mpoooyn!  Na  ehéyyete  meprodikd
T0 0W0TO 0picipo TUYOV Pidwv mou
undpyouy, T katdotaon eBopdg g
ouokeuckaieBawwBete riheroupyei
0wotd. H ypron egaptnuatwv mov Oev
ouvioT@vTal 1 dev mapéyovtat amd Tov
KATAOKEVAOT TG OUOKEUAC LMOpE
va odnynoel ge kivowvo mupkayidg,
ektpominiac /| Tpavpatiopoy
atopwv. Mdvta va amoouvdéete T
OUOKEV) amo TV mapoyn pevpatog
v TV agfvete Ywpic emifheyn
kit mpw T ouvapHooynoete,
amoouvappohoynoete, kabapioete 1)
ouvinprioete. Mnv agrivete T ouokeur
ektedeién  oe  aToopaipikolg
napdyovte  (Bpoxd, N0 KA.
Mn  Xpnowonoteite ™ ouokeul
0¢ eCwTEPKO Ywpo. Mnv agrvete

T ovokeu ywpic emiBhegn evo
eva ouvdedepevn oto pedpia. M
XPrIowlomole(Te T ouokeun €dv éere
Bpeyuéva yepua 1 Ppeyuéva 1 yupvd
modla. IPOZOXH! Kivbuvog mviyo.
Ta uNikd ovokevaoiag Oev mpémel va
agrvovtal o€ Koviv amootaon ano
nadd, kaBoc amoteholv  mBavec
mnyéc kvoovou. Kpatrote Ty maotik)
0aKoUNa pakpid amd maudid. Aev eival
nawvior. Katd t xprion, PePaiwbeite
0t Ta maudud dev Epyovtal o€ emagr e
T GUOKEUH)

H guakeun) umopel va ypnotomotnBei
amo maidid nhiiac Touhaylotov 8 etwv
KL amo ATopal e PELWIEVES OWOTIKEC,
aoBntnpiaxéc f dravonikéc IkavotnTeC
| ENeIdn umetpiag 1y Twv amapaitnTwy
WW0oEWy, umd T mpoimoBeon ol
Tehodv umo emiBheyn 1 agoy Exow
AaBer odnyiec oyetika pe v aopahq
XPrion TG GuoKeur¢ kal TV Katavonar)
WV Eyyevav Kivdovwv. Ta maudid dev
ToEMel va mai(ouv e T OUOKeUN.
0 kaBapiopdc kat 1 ouvtnpnon mou
mpoKerTar va mpaypatoromnBoly amé
TOV YproTn Oev Tpémel va ekteholvTal
amd maudid, exto¢ eav eivar peyahiepa
TV 8 etav kar empAémovtal. Qudcre
TN OUOKEVT Kat T0 Kahwdio ¢ pakpid
amé madid kGtw TV 8 ety Kal
amoBnkelote T o€ 0TEYVO Kat a0pOAES
uépoc. H ouokeun dev mpoopileral



yia ermoupyia  péow  eCwtepikol
xpovodiakomm i pe {eywplotd obotnpa
eAéyyov. Edv To K(l)\(bélo TPogodoaiag
€VaL  KOTEOTpOpéVD,  TpEmel  va
avtikataotaBel ano &diko kahwdlo
OUYKPOTAHA e Tal bl YapaKTrpLoTIKA
f mou dlatiBetar amo ov KataokevaoT
1} TV UMnpeaia TeRVKNg UmooThPENG.
Mnv BubliCere oe vepo yia kabiapiopo.
H ouokeur mpémel va EAEYXETal TaKTIKG
kat dev mpémet va ypnowomoleitar edv
EXELUMooTel (npud.

Avtd  to mpoidv  mepigyel pua
avTikataotdon  emavagopTi{opevn
unatapia MBiov. Ot pmatapie¢ Mibiov
EMTPEMOLV TN LEPIK @opTion. Edv
dev ypnotomoteital, - €navagoptiote
T¢ pmatapieq Toukdylotov Kade 3
rvec. Mnv agivete Ty pmarapia oe
liépn mou extiBevtal o€ apeoo nhakd
QW 1 [1é0a € pnyavoKkivTa oxjata
o¢ oA (eotéc pépec. H pmarapia
npémet va guhdaoetat oe &npd, ywpic
uypaoia kar aepi{dpeva mepipaMovta
lie Beppokpaoieq peracy 0° kav 40°T.
Edvn pmatapia extiBerar oe avemapkeig
Beppokpaoie, evoéetatvampokoouv
dlappogg pe diappor) uypoy amd v
umatapia. EQv 1o Glappevoer bypo
épBel o€ enan pe Ta pdtia ) 1o déppa
0ag, Gemovete v mhnyeioa mepoy
(PEOWC fie Vepo, Xwpic TpiPipo Kau

emkowwviote. Mrmopel va oupBouv
TPAUOTIOHOL. Xpnotponotnote
MPOOTOTEVTIKA  ydviia  yla  va
kaBapioete. Kpatote v pmarapia
Hakpid amo mawdid. Mny ¢avayepiCere
T0 mpoiov g€ i aogahei ouvBiikes.
Amobinkelote T mpoidv pakpd amo
e0ohekta UNIKA Katd T xpRon A 10
{avayepuopa. Mnv Bubicete oto vepd
1 70 vepo Yekaoiol 1y dMa vypd oty
unatapio. Emmiéov, o¢ mepimwon
EMAQNC pie vepo iNa Uypd, pmopel
va mipokAnOei BAaBn oto mepiPAnua.
Ye Tepimwon mapaywyic  aepiou,
unepBéppavang kat pAGyag, n umatapia
npémel va tomoBetnOel apéow¢ oe
EWTEPKO  Ywpo.  Xpnatpomoujote
€0 ehagpwg uypd mavi yia Tov
kaBaptopo. 2e mepimtuwon Gioykwong,
Otappori¢ uypou, acuviiBiotng oopr¢ A
unepbeppavang, oTapaThOTE Aot T
XPr0m KOl EMKOVWVIOTE 1€ TV TEXVIKI)
unootipién.  Amoglyete TIC  Piate
EMMTWOELC; 01 TTWOEL 1y 1 0vBNin
uropei va PAGYel v pmatapia kat
va mpokahéoet Tov kivduvo. AidBeon;
0t0 Tého¢ Tou KUkhou (Wwh¢ TOU
mpoiovtog, mapadwote T ouoKeur o€
&oualodotnuévo Kevipo oubhoyic yia
owotn d1dBeon kat avakkAwon.



E€aptipara

1. AKpoq)uom avappoenong
2. Aegapevn

3. Oiktpo

4.0n/0ff

5. haBi

6. Aaguyn aépa

7. Kahwdio USB

8. Bolptoa

9. X610 yia 0Tevr) OI0pn
10. Ztop10 yia papdia oxiopn

Emavagoption

Yuvbéote T KaAWSIO OTN GUOKELn Kal 0€ évav avtamtopa (ev
Tapéxetar).

Mnv evepyoroleite T ouoKeun Katd T @opTion.

H m\jpng @option dlapkei mepimou 3 wpeg.

H a)l\novouia NG OUOKEVI PETA amd pia mjpn @opTion sivat mepimou
30 Aenrtd.

Tuvappoldynon

0dnyieg
Evepyomorote/amevepyonotjoTe T OUOKEU XPNOIPOTIOLWVTAG TO
koupni on/off.

KaBapiopdc kat guvtiipnon

Agaipéote T0 0wy ToU KNP, To GikTpo Kat Tuydv aéeaoudp.
Adetaote ) deSapevny.

Ta eaptipata, n deapevn kat 10 @iktpo pmopotv va mhuBouvy
pe Tpeyolpevo vepd. AQROTE Ta Va OTEYVWOOUV EVTENGC TPV T
€MAVAOUVAPHONOYOETE.

KaBapiote 10 owpa tou kwwntipa pe éva pahakd mavi. Mnv
xpnotponoleite Aetavtika xnpika kaBapiotikd. Mnv BuBidete oe vepd
1 Aa vypd.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

AOPREZ!

Prijeuporabe procitajteupute. Procitajte
sva sigurnosna upozorenja i sve upute.
Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
ifili - ozbiline ozljede. Upozorenje!
Kada koristite uredaje na elektricni
pogon, uvijek se pridrzavajte osnovnih
siqurnosnih mjera kako biste smanjl
rizik od pozara, strujnog udara, osobnih
ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je
namijenjen samo za kuénu upotrebu za
funkcije navedene u ovom prirucniku.
Nije prikladno za profesionalnu
upotrebu. Nemojte Koristiti uredaj
u druge svrhe osim za one za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim
navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
riziima i ozljedama ljudi. Kada
odlucite ovaj uredaj odloziti kao otpad,
preporuca se da ga onesposobite
tako da prerezete kabel za napajanje.
Prije spajanja uredaja na napajanje
provjerite odgovara |i napon naveden
u tehnickim podacima naponu lokalne
mreze i nemojte Koristiti uticnice ili
produzne kabele koji nisu kompatibilni
s onim $to je navedeno u tehnickim
podacima. Nemojte koristiti uredaj



ako je kabel ili bilo koji njegov dio
ostecen. Nikada ne iskljucujte uredaj
povlacenjem za kabel. Sve popravke,
ukljucujuci  (eventualnu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari, kako
bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada
nemojte omotavati kabel za napajanje
oko ruke kada je uredaj prikljucen
na elektricnu mrezu. U slucaju
grmljavinskog nevremena, izvucite
kabel za napajane iz uticnice. Cuvajte
ovu knjizicu 0 sigumoj uporabi, zajedno
s uputama, tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja, u svrhu reference. Ako
uredaj predajete trecoj strani, predajte
i Cjelokupnu dokumentaciju. Ako se
tijekom (itanja ove knjiZice s uputama
neki dijelovi pokazu tesko razumljivim
ili ako se pojave nedoumice, prije
uporabe proizvoda kontaktirajte tvrtku
na navedenoj adresi. Oprez! Povremeno
provjeravajte ispravnost pritezanja svih
prisutnih vijaka, stanje istrosenosti
uredaja i uvjerite se u njegovo ispravno
funkcioniranje.  Koristenje  pribora
koji nije preporucen ili nije isporucen
od strane proizvodaca uredaja moze
dovesti do opasnosti od pozara,
strujnog udara ili ozljeda ljudi. Uvijek
iskljucite uredaj iz napajanja ako ga
ostavite bez nadzora i prije sastavljanja,
rastavljanja, Ciscenja ili odrzavanja. Ne

ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (kisa, sunce, itd.). Nemojte
koristiti uredaj na otvorenom. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na elektricnu mrezu. Nemojte
koristiti urediaj ako imate mokre ruke i
mokre ili bose noge. OPREZ! Opasnost
od qusenja. Elementi pakiranja ne
smiju se ostavljati u dohvatu djece jersu
potencijalni izvori opasnosti. Plasti¢nu
vrecicu drZite izvan dohvata djece. To
nije igracka. Tijekom uporabe pazite
da djeca ne dodu u kontakt s uredajem.
Uredlaj smiju koristiti djeca od najmanje
8 godina te osobe sa smanjenim
fizickim, ~osjetilnim ili  mentalnim
sposobnostimaiIinedostatkomiskustva
ili potrebnog znanja, pod uvjetom da
su pod nadzorom ili nakon $to su dobili
upute o siqurnoj uporabi uredaja i
razumijevanje inherentnih opasnosti.
Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iScenje i odrzavanje koje namjerava
izvrsiti korisnik ne smiju  obavljati
djeca, osim ako su starija od 8 godina
i pod nadzorom. DrZite uredaj i njegov
kabel izvan dohvata djece mlade od 8
godinai Cuvajte ih na suhomisigurnom
mjestu. Uredaj nije namijenjen za rad
pomocu vanjskog mjeraca vremena
lli s posebnim sustavom upravljanja.
Ako je kabel za napajanje ostecen,
mora se zamijeniti posebnim kabelom



il sklopom istih karakteristika ili
dostupnim od proizvodaca ili njegove
sluzbe za tehnicku pomoc. Nemojte
uranjati u vodu radi ciscenja. Uredaj se
mora redovito provjeravati i ne smije se
koristiti ako je ostecen.

Ovaj proizvod sadrzi zamjenjivu punjivu
litjevu  bateriju.  Litileve  baterije
omogucuju  djelomicno  punjenje.
Kada se ne koriste, punite baterije
barem svaka 3 mjeseca. Ne ostavljajte
bateriju na mjestima izlozenim izravnoj
suncevoj svjetlosti ili u vozilima za
vrlo vrucih dana. Bateriju treba Cuvati
na suhim, prozracenim i prozracenim
mjestima s temperaturama izmedu
0°C i 40°C. Ako je baterija izlozena
neprikladnim temperaturama, moze
doci do curenja, Sto rezultira curenjem
tekucine iz baterije. Ako procurila
tekucina dode u kontakt s ocima ili
kozom, odmah isperite zahvaceno
podru¢ie vodom, bez ftrljanja, |
potrazite lijecnicku pomoc. Moguce
su ozljede. Prilikom ciscenja koristite
zastitne rukavice. Bateriju drZite izvan
dohvata djece. Ne punite proizvod u
nesiqurnim uvjetima. Proizvod Cuvajte
dalje od zapaljivih materijala tijekom
upotrebe ili punjenja. Ne uranjajte
bateriju u vodu niti je prskajte vodom ili
drugim tekucinama. Kontakt s vodom

ili drugim tekucinama takoder moze
ostetiti kuciste. U slucaju stvaranja
plina, pregrijavanja ili plamena,
odmah stavite bateriju na otvoreno
u vatrostalnu posudu i prekrijte je
pijeskom, dalje od zapaljivih materijala.
[a (iScenje koristite blago viaznu krpu.
Ako dode do oticanja, curenja tekucine,
neobicnog mirisa ili  pregrijavanja,
odmah prekinite koriStenje i obratite
se tehnickoj podrsci. Izbjegavajte jake
udarce: ispustanje ili gnjecenje mogu
ostetiti bateriju i uzrokovati opasnosti.
Odlaganje: Na kraju vijeka trajanja
proizvoda, odnesite uredaj u ovlasteni
centar za sakupljanje radi pravilnog
odlaganja i recikliranja baterija, u
skladu's lokalnim propisima.

Sastavni dijelovi

1. Usisna mlaznica

2. Spremnik

3. Filter

4. Ukljucivanje/Iskljucivanje
5. Rucka

6. 1zlazak zraka

7.USB kabel

8. Cetka

9. Otvor s uskim prorezom
10. Otvor sa Sirokim prorezom




Punjenje

Spojite kabel na uredaj i na adapter (nije isporucen). Ne ukljucujte
uredaj tijekom punjenja. Za potpuno punjenje potrebno je oko 3 sata.
Autonomija uredaja nakon potpunog punjenja je otprilike 30 minuta.

Sastavljanje

Upute
Ukljucite/iskljucite uredaj pomocu tipke za ukljucivanje/iskljucivanje.

(iséenjeii odrzavanje

Uklonite kuciSte motora, filter i sve dodatke.

Ispraznite spremnik.

Pribor, spremnik i filtar mogu se prati tekucom vodom. Ostavite ih da
se potpuno osuse prije nego to ih ponovno sastavite.

Ocistite kuciste motora mekom krpom. Nemojte koristiti abrazivna
kemijska sredstva za CiScenje. Nemojte uranjati u vodu ili druge
tekudine.



LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS /
P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YIIOMNHMA YMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC MPOEIGOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIoHOUE ao@aheiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
]

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Améppupn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTMOLOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio con classe
di protezione Il (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccién Ill (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecao Il (SELV)
GR - Zuokeun pe Babuoé mpootaciag Il (SELV)
HR - Uredaj s razredom zastite Il (SELV)

I PX7 = Apparecchio idoneo allimmersione temporanea in acqua fino a 1 metro di profondita per 30 minuti

E - Aparato apto para inmersién temporal en agua hasta 1 metro de profundidad durante 30 minutos
P - Aparelho adequado para imersao temporaria em agua até 1 metro de profundidade por 30 minutos
GR - Zuokeur KatdMNAN yia TpocwpIvA BUBION o€ Vepd w 1 péTpo BABOC yia 30 Aemrtd

HR - Uredaj pogodan za privremeno uranjanje u vodu do 1 metra dubine na 30 minuta



)i

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto é soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sul’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacién de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seqguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagao abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo OPBONO K&dOU aTToPPLUKGTWY UTTOBELKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O BVAKUKAWOT]. TLOX TXX TEXVLKG XXPOKTNPLOTLKK TOU,
T0 TIPOIOV, £dv dev amoppLBel owaTa, propel var elvait eTKivOLVO Yo TNV LYElX PG kot To TrEpLBANOY. Tl T AGYo GuTO, TO TIPOioV dev
TIPETIEL VOt ATTOPPLTITETOL MO HE Tot OTEPER COTIKG amOBANTAL. KarTét GUVETIEL, N XPROTNG Bot TIPETTEL VX PETOQPEPEL TNV TUTKEVN OTO TENOG TNG
Nettoupytkic Twig T o KATGAMNAX SLapopoTIopEVE KEVTPK GUMOYAC Yo NAEKTPOVIKEG TUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTTOBANTE, f v&x
TNV ETLOTPEYEL OTOV MAVOTIWANTH KKTGK THV Y0P MLOG VEXG TUOKEVAG LTOBUVROU TOTIOU, N VOX TV GTIOBWTEL SwpeG, Ge TrepiTTwan TNl
LPKWV SLXOTHOEWY UE KATATTAATA TIOV TTXPEXOLY GUTA TNV UM Peatar. H kaTdANAN EexwpLaTh GuNOYR YL THY HeTEMELTR TTpowBnam aTnv
avakOkAwan, emeEepyaala ko TeptBadNovTLkG cUPBTA SLGBEa GUUBGAAEL GTNV ATTOPUYA APVATIKWV ETLTITOEWY YLo TO TIEPLBAANOV Kail
TNV LYELO KL TIpOWBEL TV eMmavaipnatuoToinam 1 / Kot avakOKAWEN Twv LALKWV TIov amakpTiCouv Tov EOTIALOUO. Mapdvopn GToppLyn Tou
TIPOLOVTOC OTIO TOV LBLOKTATN GUVETIGYETAL THV EQXPUOYA TV SLOLKNTLKWY KUPWOEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL ATTG TO VOO,

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u sluaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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